

Errata

Mathématiques et sciences humaines, tome 18 (1967), p. 0

http://www.numdam.org/item?id=MSH_1967__18__0_0

© Centre d'analyse et de mathématiques sociales de l'EHESS, 1967, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Mathématiques et sciences humaines » (<http://msh.revues.org/>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques
<http://www.numdam.org/>

E R R A T A

- p. 12, ligne 10 à partir du bas : au lieu de $-r = c = b \dots$
lire : $-r = i = b \dots$
- p. 35, ligne 10 : au lieu de ; lire : ,
- p. 38, ligne 17 : au lieu de : $a_1 = a_2$, lire : $a_1 \neq a_2$
ligne 18 : au lieu de : $b_1 = b_2$, lire : $b_1 \neq b_2$
- P. 40, les deux dernières lignes de II sont en fait les deux dernières lignes de I.
- p. 44, ligne 11 : au lieu de : la cardinal, lire : le cardinal
- p. 48, ligne 3 : au lieu de : en Deux Parties, lire : en deux parties.
ligne 6, à partir du bas : Dans "vectoriels de fonction numériques", ajouter un s à fonction.
- p. 53, ligne 9 et 19 : lire événements.
- p. 58, ligne 10 : au lieu de : les partisans....., lire les partisans.....
- p. 65, ligne 3 : au lieu de C. Ginchat* lire : C. Guinchat.